

Ta Han Kung Pao

社團籌款打錯支款巨額

獎品之用，但他們花去的推銷獎券廣告費和其他什款到他們要張羅款項補助。

馬士奎阿布斯佛社區服務會將其總部大廈再向銀行按款，大溫哥華街坊房屋協會則要挪用信託基金款項以免週轉不靈。

一人圓了黨魁夢

國會議員湯瑪士·華浦用去了十四萬三千元，多倫多的國會議員約翰·南斯阿特則花去了六萬六千元。

霸王住客拒不遷出

才決定是否批准余寧的申請。

余寧的代表律師艾里士說，余寧要求為數約三十名的霸王住客遷出，以便進行其重建大廈計劃。

艾里士又說，該等住客已不能再次出租，因為自去冬起在其中僱居的霸王住客破壞屋內地方。市政府又聲稱要控告其當事人，因為霸王住客使到地方污穢混亂。

霸王住客有老有少，其年齡由十一個月大至四十歲不等。

其中一名霸王住客的代表律師保沙承認各人擅自進入余寧的物業內，但他認為法庭應延遲頒發禁制令，直至余寧已領有拆屋證為止。

他指出大部份霸王住客均領取福利金過活。

律師自稱用了八十萬零六千元作競選宣傳，她的票數比上述一人少了一大截。

其他的候選人的競選開支分別為，多倫多

國會議員湯瑪士·華浦用去了十四萬三千元，多倫多的國會議員約翰·南斯阿特則花去了六萬六千元。

卑詩最高法院法官戴維斯星期三表示要留待星期五

結果如何。今日稍後揭曉。

得票數排第三名的咸美頓市國會議員舒拉·科帕斯

拉·科帕斯

的票數比上述一人少了一大截。

國會議員湯瑪士·華浦用去了十四萬三千元，多倫多的國會議員約翰·南斯阿特則花去了六萬六千元。

要等待今日（星期五）才知道能否打贏官司。

卑詩最高法院法官戴維斯星期三表示要留待星期五

結果如何。今日稍後揭曉。

得票數排第三名的咸美頓市國會議員舒拉·科帕斯

拉·科帕斯

的票數比上述一人少了一大截。

國會議員湯瑪士·華浦用去了十四萬三千元，多倫多的國會議員約翰·南斯阿特則花去了六萬六千元。